
Anästhesie ist deine Leidenschaft – Personaldienstleistung unsere Stärke.

Als Personaldienstleister für medizinisches Fachpersonal unterstützen wir dich in Mainz dabei, als ATA dein Können in

modernsten OP-Abteilungen einzusetzen und gleichzeitig von individuellen Arbeitszeitmodellen zu profitieren.

Deine Vorteile bei avanti:

Übertarifliches Gehalt sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld  

Flexible Dienstplan- und Urlaubsmitgestaltung (kein Einspringen – frei bleibt frei)  

Deine Vollzeit ist unsere Teilzeit (35 Stunden/Woche)   

Prämien für Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter  

Möglichkeit auf einen werbefreien Dienstwagen inkl. Tankkarte  

Unbefristeter Arbeitsvertrag  

Attraktive Sozialleistungen (betriebliche Krankenzusatzversicherung, steuerfreie Edenred-Gutscheine)  

Corporate Benefits & Mitarbeiterrabatte  

Bezuschusstes Fernstudium an der HFH (auch ohne Abitur)  

Zentraler und erfahrener Ansprechpartner  

Optional: Work-&-Travel-Einsätze deutschlandweit

Deine Qualifikationen:

Staatlich anerkannter Abschluss als ATA / Anästhesietechnischer Assistent oder Gesundheits- und Krankenpfleger,

Krankenschwester, Krankenpfleger, Pflegefachkraft, Pflegefachmann mit Schwerpunkt Anästhesie

Ausgewiesene Erfahrung im OP- und Anästhesiebereich

Organisiertes Zeitmanagement und eigenverantwortliches Handeln

Belastbares Auftreten auch in stressigen Situationen

Führerschein für den Einsatz im gesamten Einzugsgebiet wünschenswert

Dein Aufgabenfeld:

Vorbereitung und Bestückung von OP-Sets & Anästhesiegeräten

Assistenz bei Narkoseeinleitung und -ausleitung

Instrumentieren während chirurgischer Eingriffe

Kontrolle und Pflege anästhesietechnischer Geräte

Dokumentation aller Narkose- und OP-Maßnahmen

Einsatzorte im Überblick:

Universitätskliniken – OP-Säle

ATA (m/w/d) – Konzentration. Verantwortung.
Vertrauen.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 55116 Mainz

Niederlassung Frankfurt
Hamburger Allee 45 (Eing. A - Etage 3)
60489 Frankfurt am Main

Telefon: 069-244 04 23 23
E-Mail: frankfurt@avanti.jobs

tel:069-244 04 23 23
mailto:frankfurt@avanti.jobs


Privat- und Fachkliniken – OP-Stationen

Ambulante Chirurgie-Einrichtungen

Minimal-invasiv-Zentren

Mobile OP-Units und Intensivtransporte

Starte durch in einem Umfeld, das deine Expertise wertschätzt – wir können es kaum erwarten, gemeinsam Großes zu bewegen!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.
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